

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

от

27 СЕН 1958
Газета №

г. Москва

Театр оперы— детям

ГОРЬКИЙ, 26 сентября. Первого октября откроет сезон театр оперы и балета имени А. С. Пушкина, но для самых молодых горьковчан — любителей оперного и балетного искусства — сезон уже начался. Театр в эти дни проводит «Неделю школьника». В нынешнем году она посвящена 50-летию ВЛКСМ.

Мастера искусств покажут детям спектакли «Доктор Айболит», балет «Лебединое озеро», оперы «Князь Игорь», «Русалка», «Анна Снегина». Ребята станут первыми зрителями премьеры «Эсмеральда».

Д. ЧЕЧЕЛЬ.